
 
COMUNE DI CESENA 

____________________ 
 

ASSESSORATO ALLA PARTECIPAZIONE 
 

 
 

QUARTIERE n. 12 - "DISMANO" 
 
 

VERBALE N. 5 - ANNO 2015 

 
Il giorno 22 giugno  2015, alle ore 20.30, presso la sede del Quartiere in 
via A. Kuliscioff, 200 - Pievesestina, si è riunito, a seguito di avviso scritto 
spedito in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il 
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 
Presiede Bondanini Lara – Presidente di Quartiere 
 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i sigg.: 
 
Presenti        Cognome e nome dei cons.ri                     Presenti           Cognome e nome dei cons.ri 

P BONDANINI LARA AG MONTI IADER 

AG CAMPANINI SILVIA P PIRINI CASADEI DINO 

A CASADEI ANGELO A RAGAZZINI DAVIDE 

A CECCARONI MATTIA A RICCI VALENTINA 

P GUERRINI OSKAR P STOPPA MASSIMO 

P MONTESI DIANO P ZAMAGNI ROBERTA 
 
Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n.   6   consiglieri sui 12 
assegnati al Consiglio e sui 12 in carica, il presidente dichiara aperta la seduta. 
 



SEDUTA PUBBLICA: 
1) Approvazione verbale seduta precedente; 
2) Comunicazioni del presidente; 
3) “Festa d’estate”, “Cinema in giardino” e iniziative di partecipazione anno 2015: verifica 

e programmazione; 
4) Variante P.U.A. – Area di Trasformazione AT4a 12/02 – Pievesestina, v. Larga e v. 

Viazza: eventuali osservazioni; 
5) Varie ed eventuali. 
^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO 
Il verbale della seduta dell’11 maggio 2015 viene approvato all’unanimità dei presenti. 
 
SECONDO PUNTO 
Il presidente aggiorna i presenti della riuscita dell’iniziativa “Muoviti che ti fa bene” che 
conta mediamente di una ventina di presenze per appuntamento. 
 
Informa inoltre l’assemblea che l’iniziativa “Cinema in giardino” andrà a far parte del 
progetto “Piazze di Cinema” organizzato dal Comune di Cesena, con la possibilità di 
vedere da quest’ultimo sostenuto il contributo relativo al diritto sul visivo con un notevole 
risparmio per le riservate ad iniziative nel quartiere. 
Sull’argomento il consigliere Pirini informa che l’associazione Potter si farà della parte 
tecnica dell’iniziativa e di richiedere i permessi Siae oltre ad eventuali altre incombenze. 
Ricorda inoltre la necessità di provvedere, prima che l’evento inizi, ad un taglio dell’erba 
nel giardino della scuola e ad un trattamento contro le zanzare. 
(Seguono mail). 
 
TERZO PUNTO 
Il Consigliere Pirini presenta all’assemblea il progetto “Dismano Festival”, una festa voluta 
dai giovani del quartiere con l’obiettivo di creare un evento aperto a tutti capace di 
aggregare e far incontrare generazioni e culture diverse ponendo l’accento  sul fatto che il 
Dismano è un quartiere non solo di grandi imprese industriali ma soprattutto di persone 
che vogliono riconoscersi nel proprio territorio. 
Vista la novità dell’iniziativa, il target di età impegnato in questo progetto e il potenziale 
sviluppo dello stesso dovuto al fatto che potrebbe diventare un evento continuativo capace 
di stimolare e dare, specialmente ai giovani, un punto di riferimento nel quartiere, il 
progetto trova l’approvazione di tutti i consiglieri che all’unanimità propongono di sostenere 
lo stesso attraverso l’erogazione di un contributo di 600 euro. 
 
Relativamente al contributo di 800 euro a sostegno del progetto della Polisportiva Torre 
Dismano approvato nell’incontro del 4 novembre il consiglio, vista la mancata 
presentazione dei dettagli dello stesso e della successiva rendicontazione, revoca il 
contributo pur restando disponibili a valutare eventuali progetti qualora presentati. 
  
QUARTO PUNTO 
Viene sottoposto all’attenzione del Consiglio la variante al P.U.A. Area di Trasformazione 
AT4a 12/02 Pievesestina, via Larga e Via Viazza. I consiglieri prendono atto delle 
modifiche apportate senza formulare osservazioni in merito. 
(Segue lettera). 
 
 
 



QUINTO PUNTO 
Il Consiglio prende atto delle modifiche apportate al vigente P.R.G. da parte del Consiglio 
Comunale a seguito dell’accoglimento di osservazioni pervenute e sull’apposizione di 
alcuni vincoli espropriativi su aree finalizzate alla realizzazione di opere pubbliche. I 
consiglieri non hanno particolari osservazioni da segnalare rispetto a quanto deliberato dal 
Consiglio Comunale. 
(Segue lettera) 
^^^^^^^^^^^^^^ 
LB/af 
 
 
Null’altro essendo da discutere la seduta è tolta alle ore 22:30. 
 
 
Allegati: // 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
 
 
 IL PRESIDENTE DI QUARTIERE 
         Lara Bondanini 


